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ver.di Tarifvertrag Ergebnisbeteiligung

Auszahlung des Geschaftsfeldanteils fir das Geschaf  tsjahr 2017
Lufthansa Technik: 1,92% der Jahresvergutung

Liebe Kolleginnen, liebe Kollegen,
fur das Geschéftsjahr 2017 kommen die Ergebnisbeteiligungen zur Auszahlung:

Ergebnisbeteiligung Geschéftsfeldanteil LHT

Nach dem ver.di Tarifvertrag Ergebnisbeteiligung Lufthansa Boden ergibt sich

bei einem Umsatz von € 5,404 Mrd. und einem Ergebnis von € 415 Mio adjusted
EBIT im Geschaftsfeld LHT eine Ergebnisbeteiligung von 1,92% der individuellen
Jahresvergutung*.

Die Auszahlung des Geschaftsfeldanteils LHT erfolgt mit der April-Abrechnung 2018.

Ergebnisbeteiligung LHT WT plus

Wegen der aul3erordentlichen Beitrdge der Beschaftigten zum Erfolg und zur
Sicherung des Bereiches hat die ver.di Geschaftsfeldtarifkommission mit LHT den
Tarifvertrag ,Ergebnisbeteiligung WT plus” abgeschlossen. Gemal Tarifvertrag wird
im April im Bereich WT eine zusatzliche Ergebnisbeteiligung von 0,62% der
individuellen Jahresvergitung ausgezahlt*.

Ergebnisbeteiligung Konzernanteil DLH
Im Oktober 2018 erfolgt dann nach dem ver.di Tarifvertrag Ergebnisbeteiligung
Lufthansa Boden die Auszahlung des DLH Konzernanteils.

ver.di Tarifvertrage sichern das Einkommen, starkt Eure Gewerkschatft!

Mit kollegialen Grif3en
Eure ver.di Geschaftsfeldtarifkommission LHT- IT

*siehe Rickseite
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ver.di Tarifvertrag Ergebnisbeteiligung Lufthansa B oden und LHT WT plus

Berechnung des Geschéftsfeldanteils LHT fiir 2017:

Umsatz € 5404 Mio, adjusted EBIT € 415 Mio (Quelle DLH)

adjusted EBIT LHT Geschaftsfeld

adj. EBIT-Marge LHT Geschaftsfeld

Umsatz LHT Geschéftsfeld

€ 415 Mio
adj. EBIT-Marge LHT Geschéftsfeld = 0,0768 = 7,68%

€ 5404 Mio

adj. EBIT-Marge LHT Geschéftsfeld
Auszahlungsbetrag €

x 1% der individuellen Jahresvergitung

4%
7,68%
x 1% der individuellen Jahresvergiitung = Auszahlungsbetrag €
4%
= 1,92 % der individuellen Jahresvergiitung = Auszahlungsbetrag €
(04/2018)
Berechnung des Anteils LHT WT plus fiir 2017:
adj. EBIT-Marge LHTWT = 7,55%
adj. EBIT-Marge LHT AG = 5,08% (Quelle LHT)
adj. EBIT-Marge WT - adj. EBIT-Marge WT LHT AG
X 1%  derindiv. Jahresvergitung = Auszahlungsbetrag €
4%
7,55% -5,08%
X 1%  derindiv. Jahresvergltung = Auszahlungsbetrag €

4%

0,62 % der indiv. Jahresvergiitung = Auszahl ungsbetrag €
(04/2018)
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